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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Dışişleri Bakam Sayın Mevlüt Çavuşoğju tarafmdan
Anayasanm 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide:" Ben Yusuf Karaca
Gürcistan'da 18.08.2021-29.03.2022 tarihleri arasında Anagi 11c fumasmın Laiture Ozürgetı
beldesindeki cezaevi inşaatmda taşeron olarak ve 35 ustamla seramik işi yaptık. Son iki ay
ödeme yapılmadığından ve işin de bitiminden dolayı Anagi 11c fırmasınm şantiye içerisindeki
ofisine gittik alacagımızm olmadığım söylediler ve bizi asker ve güvenlikçi zoruyla şantiyeden
kovdular ve bir daha şantiye içerisine almadılar. Konsoloslukta adamlanmn olduğunu ve hiçbir
şey yapamayacağımızı tehdit cümleleriyle söylediler. Kendi ustalarımın yol parasım borç ile
Türkiye'deki akrabalarımdan temin ettim. 35 ustamm şantiye giriş ve çıkışı, şantiye güvenlik
personellerinde bulunan kayıt defterinde ve kamera sisteminde mevcuttur. Konsolosluk ve
CİMER'e 2 defa bizi firmamn üst yetkilisiyle görüştürmelerini söyledim, olumlu bir cevap
alamadık ve bir ustamızm maaş kartı bizden habersiz alınmış 8 ay boyunca maaşı firmamn
adamları tarafından çekilmiş. 5 defa avukat aracılığıyla Gürcistan'daki karakola bildirdik sonuç

Sorunun, Türkiye dışişlerinin Gürcistan'm dışişlerine iletmesini ve bizi Anagii 11c
fırmasmm en üst sorumlulanyla görüştürmesini istiyoruz. Avukatımızda gerekli tüm evraklar
vardır, firmanın yatırdığı paralarm dekontları dahil, avukatun tehdit ediliyor, can güvenliğim
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yok burada hiç param yok ülkemeden uzak 35 ustamla mağdur durumdayız. Durumu
Batum'daki konsolosluğa bildirdim. Toplam alacağımız 134.625 gel. Yetkililerden yardım
istiyoruz." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen şirket hakkında tarafimza ulaştinlmış şikayetler

var mıdu:? Varsa şikayetlerin akıbeti ne durumdadır?
3) Konu ile ilgili bakanlığmız iş ve işlemler başlatmış mıdır? Eğer başlatmışsa ne gibi iş

ve işlemler yapılmıştır?
4) Konu ile ilgili bakanlığmızm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?


